

Proiectare si executie -SISTEM DE DETECȚIE, SEMNALIZARE ȘI ALARMARE ÎN CAZUL DEPĂȘIRII CONCENTRAȚIEI MAXIME DE O₂ ÎN ATMOSFERĂ -Spitalul De Boli Infecțioase-Sfânta Cuvioasă Parascheva Galați - Pavilion A (saloanele cu paturi parter) - Pavilion B (saloanele cu paturi parter) - Pavilion Nou (saloanele cu paturi parter)

I.D.: 79468864

Data publicarii 07.03.23 Coduri CPV 45233292-2

Pretul estimativ: 1.039.495,00 RON - 1.039.495,00 RON

Descriere: Obiectul contractului este reprezentat de Proiectare si executie -Servicii realizare expertiză tehnică, DALI, proiect tehnic, documentații tehnice, detalii de execuție, asistență tehnică proiectant și execuție lucrări. SISTEM DE DETECȚIE, SEMNALIZARE ȘI ALARMARE ÎN CAZUL DEPĂȘIRII CONCENTRAȚIEI MAXIME DE O₂ ÎN ATMOSFERĂ ptr. Spitalul De Boli Infecțioase-Sfânta Cuvioasă Parascheva Galați - Pavilion A (saloanele cu paturi parter) - Pavilion B (saloanele cu paturi parter) - Pavilion Nou (saloanele cu paturi parter) Prezenta procedură de atribuire a contractului de lucrări (proiectare și execuție) are în vedere prestare de servicii și execuția de lucrări. Cerințele beneficiarului precizează scopul achiziției, ca fiind elaborarea unei documentații tehnice (expertiza tehnica, DALI, proiect tehnic, documentatii tehnice, detalii de execuție, asistența tehnica proiectant și Documentatii pentru obținere avize (inclusiv DTAC) conform Certificatului de Urbanism), prestarea serviciului de asistență tehnică din partea proiectantului pe toată perioada de execuție, pe toată perioada de garanție acordată lucrărilor și până la recepția finală precum și execuția lucrărilor propuse - conform proiectului tehnic și a detaliilor de execuție întocmite. Elaborarea documentației tehnice (expertiza tehnica, DALI, proiect tehnic, documentatii tehnice, detalii de execuție, asistența tehnica proiectant și Documentatii pentru obținere avize (inclusiv DTAC) conform Certificatului de Urbanism) se va face în concordanță cu situația actuală a Spitalului de Boli Infecțioase Sfânta Parascheva Galați. Execuția lucrărilor pentru realizarea obiectivului se va realiza conform documentației tehnice întocmite de proiectant, documentație ce face obiectul contractului de achiziție și urmează a se elabora. Documentația tehnică (expertiza tehnică, D.A.L.I., proiectul tehnic și detaliile de execuție) va conține părți scrise și desenate (după caz) și vor fi predate autorității contractante în 4 (patru) exemplare tipărite și un exemplar în format electronic. Amplasamentul poate fi vizitat de la data publicării în SEAP până la data limită de depunere a ofertelor. Durata de prestare a serviciilor de elaborare a expertizei tehnice va fi de 10 zile de la Ordinul de începere a serviciilor. Durata de prestare a serviciilor de elaborare D.A.L.I. + studii specialitate în funcție de specificul investiției va fi de 30 zile de la Ordinul de începere a serviciilor. Durata de prestare a serviciilor de elaborare PT, DE, DTOE, Documentații tehnice necesare în vederea obținerii Avizelor/acordurilor/autorizațiilor va fi de 45 zile de la Ordinul de începere a serviciilor. Durata de execuție a lucrărilor va fi de 60 zile de la Ordinul de începere a lucrărilor. Perioada de garanție acordată lucrărilor va fi de minim 5 ani, raportat la categoria de importanta A a constructiei.